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PexoMeHganuu mo oneHUBaHMIO 3aJaHUH

I 1asnoul yenvio onumMnuaosl A61emcs npusieyerue 00apeHHbIX VHauuxcs K
UBYUEHUIO XUMUU. DMOT Yelu NOOYUHEHO KAK COOEPHCAHUE CAMUX 3A0AHUL, MAK U
0osicHa Obimb noduunena ux nposepka. Cocmasumenu 3a0anuli He 8 COCMOSIHUU
onucams 68 NPUMEPHbIX OMBEmax 6Ce 803MONCHbLE BAPUAHMbL PeUeHUs 3a0aHUl,
NO2MOMY YyHumess, nposepsioujue 3a0anusi O0AHCHbL MAKCUMATILHO SHUMAMENIbHO
OMHEeCMUCH K NPedlacaemMoMmy YYAWUMCs peutenuto, 0COOeHHO 8 MoM cyyae, eciu
OH He coomeemcmayem npeoiazaemvim omeemam. Takum obpazom, ece 30pasvle
uoeu yuawuxcs, 8 KOmopvblX He UCKANCEHA XUMUHECKAs. CYymb, OOJNCHbL Oblmb
A0EeKBAMHO OYEHEHbl, MaKyce OO0JHCHbL OblMb OYEeHeHbl 3a0adl, peuléHHble
opyaumu cnocobamu, He CHUmMAsACh ¢ mem, Oonee Npocmot uiu 6ojee CLONHCHbLU
nymu 07151 peuieHuss 3a0a4u Oblil 8blOPAH YUACMHUKOM OJUMNUAODL.

Kaoicooe uz npeonacaemvix 3a0anuii oyeHusaemcs npuUMepHO 0OUHAKOBbIM
KOJIUYeCmeoMm 0alos, He 3a8UCUMO OM e20 MPYOHOCMU, a pa3oailoéKka omeemos
demanuzosamna. Imo cOeiaHo O mo2o, 4mooOvl YUACMHUKU OJUMAUAObL NO
B03MOJCHOCMU ~ CMO2IU  Habpams  Ooabuwiee  YUCIO  OANN08,  NOJIYVUUIU

Y00871emeopeHue om yuacmusl 8 OJUMRUAOe.

OTBETHI
8 ki1ace
3ananme 8-1. (10 6ami0B)
1) NaCl (1 6amm)
xynopua Hatpus (1 6amr)
2) M(NaCl)=23+35,5=58,5 r/mons (1 6a)

miNa) _ 23 _ ) 393umm 39,3% (1 Gawn)
m(NacCl) 58,5

w(Na) =
3) m(Na)=1000re0,393=393 r (1 Ga)
m(Cl)=1000-393=607 r (1 Ga)

4) matpus u xJyopa (1 6amr)



2Na+Cl,=2NaClI(1 6amn)
5) BeimapuBanueM (1 0amr)
6) 120*0,1=12 r (1 Gamn)

3amaua 8-2 (10 6as10B)
1) o xumuueckux s3meMenTax (1 6amr)

2) mis Maccel pyToomucta 70 xr m(O) = 7000,624= 43,68xkr (1 6am)
3) n(0) = 43,68Kr

16r/M0JIb

= 2,73 kmoub (1 Gamr)

N(0) = 2,73 kmoJib X 6 X 1023 = 1,64 x 1027(1 6ann)
4) Bona (1 Gamr)

w(0) = =2 = 0,889 wumm 88,9% (1 6amn)
18

5) Bo3ayx (1 6an)
20 -21% (1 Gamm)
6) 2H2+02:2H20 (1 63J’IJ’I)

m(H,) = == = 1 (1 6amn)

3ananme 8-3. (11 6a110B)
1) xumus (1 Gamr)

2) paznoxenue (1 6amr)
3) unaukarop (1 Gamr)
4) cnupToBka (1 6amr)
5) xatanuzarop (1 Gamr)
6) mmromMoym (1 6amr)
7) mprubsik (1 6amr)

8) ménous (1 H6amwt)

9) He (1 6amn)

10) Ge (1 6amn)

11) N, (1 6amn)

3aganue 8-4. (10 6ansioB)
1) HgO+2HCI=HgCl,+H,0 (1 6aymn)
2) m(HCI)=100x0,365=36,5 (16amw)



M(HCI)=1+35,5=36,5 (1 6an)
n (HCl=—= = 1 moab (1 6an)

ciegoBaTeabHo, KonumaecTBo HGO = 0,5 mous (1 6amr)
M(HgO)=201+16=217 r/moms (1 6amr)
m(HgO)=217x0,5=108,5 r (1 6amn)
B03MOJICHBL OpY2ue CnocooObl peterus 3a0ayu (MaKkCumaibHo 6 6anos)
3) JIroISIM ¢ APEBHOCTH M3BECTHBI TAKXKE 30JI0TO, cepedpo, Kele30, 0JI0BO, ME/Ib,

ceuHel (o 1 6amty) 3a npaBUIBHBIN OTBET (HO He Oojiee 3 OaioB).

3anganme 8-5. (10 6a110B)

1) XUMUYECKUI AJIIEMEHT MBIIIbSK yraaan (1 0amt); pacdETHBIM ITyTEM OIpe/IecH
XUMHUYECKUHN 3JIEMEHT MBIIIbAK (+2 Oaia)

2) MBIIIbK - HemeTa (1 6a)

3) lHnanumom kanuss KCN (1 6amr)

4) Eciu hopMyIia 1maHuaa Kajius BbIBeJCHA pacu€THBIM IMyTéM (+2 Oasia)

5) CO (1 6amn)

6) ®opMyia BbIBeIEHA pacUETHBIM MyTEM (+2 Oasuia)

3ananmue 8-6. (9 6a10B)
1) B mepBoit mpoOUpKe — YUCTHIN Boopo (1 6an)

BO BTOPOU IIPOOUPKE - CMECh BOIOpoia U Bo3ayxa (1 6amr)

B TpeTheil mpobupke — kucuopos (1 6amn)

B 4eTBEPTOM mpoOupke — a3oT (1 6amn)
2) rpeMy4nii Ta3 3TO CMECh KHCIOPOa U Bojopoia B cootHomeHun 1:2(1 6amn)
3) C+0,=CO, (1 6amn)

CO, — xucnotHbiit okens (1 6a)
2C+0,=2CO0 (1 6amn)

CO — neconmeobpasyromuii okcus (1 6amn)



